





«ЗА НАС НЕ ВОЛНУЙТЕСЬ...»

— Маску купить в аптеке нереально. Все разобрали. Но у меня на работе маски выдало руководство...



Андрей Гузев: «Китайцы скорее пофигисты, чем оптимисты. Но к эпидемии они готовы».

— Самы китайцы паникуют? — Паники нет от слова «совершенно». Вот некоторая грусть среди китайцев ощущается, им неприятно, что вирус возник накануне Нового года...

— Почему в Харбине есть заболевшие, вы ведь находитесь далеко от очага коронавируса, Ухань? — В Харбине есть заболевшие, прилетевшие из Уханя. Так что маски на улицах из-за торговых центров носят 20–30%.

— По телевизору, наверное, только об этом и говорят? — Власть Китая очень активно через телевидение и соцсети информирует население о вирусе.

— Тем не менее у вас тревожность присутствует? — Существует некоторая тревожность, как поведет себя вирус после того, когда все вернется после посещения родственников на Новый год.

— Медицинскими масками запаслись? — Существует некоторая тревожность, как поведет себя вирус после того, когда все вернется после посещения родственников на Новый год.



Военные взяли под контроль охваченный эпидемией город Ухань.

закрылись на праздники, а кушать-то хочется. Все рванули за продуктами. Магазины делали специально запасы перед новогодними каникулами.

— Несмотря на внешнее спокойствие, жителям Уханя все-таки относятся настороженно.

— Да, уханьчане не позавидуешь. Некоторые гостицы отказываются их посещать. Знакомые сейчас поехали на отдых на юг Китая.

— Народ ругает правительство за то, что те не оповестили вовремя об эпидемии?

— Есть много нареканий в адрес чиновников из Уханя. Например, врачи приезжают туда из других городов, а их не встречают.

— Что говорят про погибших в СМИ? Рассказывают про них? — На данный момент во всей нашей провинции лишь четыре случая заболевания и одна смерть.

— Правда, что улицы Китая, дома обрабатывают защитными средствами? — В Ухане обрабатывают улицы и дома. Перед вылетом самолета повторно проверяют температуру всех пассажиров уже в салоне самолета.

— Успеют за 6 дней построить? — Успеют даже быстрее, темпы строительства здесь космические.

— Успеют за 6 дней построить? — Успеют даже быстрее, темпы строительства здесь космические.



Владислав ИНОЗЕМЦЕВ, профессор, директор Центра исследований постиндустриального общества

МИР ЗАБОЛЕЛ ШИЗОФРЕНИЕЙ И желание отказаться от капитализма — тому свидетельство

В Давосе в эти дни проходит юбилейный, 50-й Всемирный экономический форум. Президенты и миллиардеры, ученые и активисты, чиновники и бизнесмены со всех континентов обсуждают перспективы мировой хозяйственной системы.

Однако сейчас к обычным тревогам прибавилось и некое новое измерение. Несмотря на самый продолжительный период устойчивого роста, все более популярными становятся квазисоциалистические воззрения.

Собственно, этот доклад, выдержки из которого опубликованы и прокомментированы многими российскими изданиями, и побудили меня сесть за компьютер прежде всего потому, что он показывает: большинство жителей нашей планеты по причинам, которые я сейчас не стану обсуждать, так как об обременении для этого необходимой медицинской компетенцией, утратили способность здраво анализировать окружающий их мир на базе рациональных оценок отдельных происходящих в нем процессов.

Согласно опросам, 56% населения 28 стран, представляющих около половины жителей планеты и создающих более двух третей валового продукта, считают, что капитализм себя изжил.

Ирина БОБРОВА. — И не стоит ли еще и работать, кроме как мечтать? Но даже если не подходить так строго, стоит предположить, что люди, недовольные «воротилами бизнеса», должны, вероятно, возглавить надежды на государство.

В общем, подводя некоторый итог, стоит заметить: корпорация Edelman не зря является крупнейшей в мире PR-компанией по объему выручки. Она прекрасно знает мир, в котором она работает и в котором мы все живем, и ставит ему, как хороший врач, не крича об этом направо и налево, верный диагноз. Этот диагноз — шизофрения, раздвоение сознания, опасная и прогрессирующая болезнь.

Проблема современных обществ, на мой взгляд, действительно заключается в огромном тепле и изобилии сил, давшие нам то, чем мы располагаем сегодня? Проблема современных обществ, на мой взгляд, действительно заключается в огромном тепле и изобилии сил, давшие нам то, чем мы располагаем сегодня?

Светлана САМОДЕЛОВА. — И не стоит ли еще и работать, кроме как мечтать? Но даже если не подходить так строго, стоит предположить, что люди, недовольные «воротилами бизнеса», должны, вероятно, возглавить надежды на государство.

КОРОНАВИРУС НЕ СВАЛИТСЯ

Экскурсоводы не отказываются работать с китайцами

В России работают китайские рестораны, где подают блюда из экзотических животных, включая земноводных, от которых, по одной из версий, и пошла зараза, которая грозит ныне эпидемией.

Мы выяснили, изменился ли поток китайцев в нашу страну, не опасаются ли работать с ними наши гиды. А также поинтересовались у рестораторов, есть ли у них прямые поставки из Китая змей и летучих мышей?

— Не наблюдается ли спад туристов из Поднебесной? — поинтересовались мы у Римы Исмагилова, руководителя компании, которая предоставляет услуги гидов-переводчиков.

— Никаких проблем нет. Каждый день в Москву и Санкт-Петербург прилетает десять бортов с туристами из Поднебесной. Если бы была угроза нашим гражданам, правительство давно бы закрыло въезд для китайских туристов.

Если сейчас китайский поток прекратится, музеи опустеют. Начнутся увольнения бабушек-смотрительниц. У нас очень многое держится на туристах из Восточной Азии.

— Ваши гиды не отказываются работать с китайскими группами? — Не было ни одного отказа. Девчонки потратили очень много денег на учебу в Китае. Им нужно зарабатывать.

— Говорят, что китайцы приезжают к нам со своей едой. — Вранье. А вот то, что у них всегда с собой термосы, — это правда. Наши люди, чтобы перекусить, покупают пирожок или кусок пищи, а китайцы приобретают «Доширак». Идут в кафе, берут кипяток, мы за это доплачиваем. Это их культура



В Ухане очень популярен суп из летучих мышей. Эти зверьки тоже под подозрением. В российских ресторанах их не подают.

вспышка заболевания? А у нас растут, например, что в «Пулкове» из Шанхая прилетел парень с температурой, гражданин России. Тут же заговорили о вспышке смертельного заболевания. Вскоре выяснилось, что у него ОРВИ.



Такие маски сейчас очень популярны в Китае.









